

2025年6月25日

# Haleonジャパン Great Place to Work® Institute Japanによる 「働きがいのある会社」に認定

Haleonジャパン株式会社は、世界150カ国で働きがいのある会社の調査を行う専門機関、Great Place to Work ® Institute Japan(以下 GPTW)の実施する調査に参加し、優れた職場文化に基づいた「働きがいのある会社」として認定されました。

「働きがいのある会社」認定企業とは、GPTWが働く人へのアンケートの結果を基に、一定水準を満たした企業に対して、優れた職場文化に基づいた「働きがいのある会社」であることを正式に認定するものです。

その理由として、特に以下3つの項目において、同規模の他社と比較し相対的に強みであると評価されました。

## 1. 「地域・社会に貢献している」

生活者の日々の健康に貢献する製品、ブランドを展開しているだけでなく、弊社は80%以上の社員が会社が主催する様々なボランティア活動に参加しています。一人の生活者としての社会貢献の体験や学びが、ビジネスでの新しい視点や取り組みにも活かされつつあります。

#### 2.「会社への貢献実感が高い」

弊社はパーパス「Deliver better everyday health with humanity. (もっと健康に、ずっと寄りそって)」を掲げ、サイエンスに基づいた製品やブランドをお届けし、生活者の日々の健康に貢献することを目指しています。社員ひとりひとりがコンシューマーヘルスケアに従事することを誇りに思い、Haleonのストラテジーを元に生活者の日々の健康に貢献することに真摯に取り組んでいます。

# 3. 「性別に関係なく正当に扱われている」

ダイバーシティ&インクルージョン、多様性のある職場づくり(Haleonでは「Inclusion & Belonging」と呼んでいます) はHaleonにおいて重要事項であり、日本でも実際に社員、管理職、経営チームにおいても女性の比率も高く、また性別にかかわらずライフステージに合わせたサポートがあることが弊社の強みのひとつと考えています。

Haleon ジャパン 認定ページ

https://hatarakigai.info/ranking/certified\_companies/0531\_4933.html

### Great Place to Work ® Institute Japan について

Great Place To Work® Institute は、約 150  $\tau$ 国で年間 10,000 社以上の働きがい(エンゲージメント)を調査し、一定水準に達した企業を「働きがいのある会社」認定・ランキングとして各国の有力メディアで発表している世界的な調査機関です。30 年間のデータに裏付けされた方法論を用いて評価を行う認定・ランキング制度は、企業における採用ブランディングや IR・人的資本開示の目的で広く活用されています。日本においては、株式会社働きがいのある会社研究所が Great Place To Work® Institute よりライセンスを受け、Great Place To Work® Institute Japan (GPTW Japan)を運営しています。

Great Place to Work ® Institute Japan トップページ https://hatarakigai.info/

日本における「働きがいのある会社」認定企業ページ <a href="https://hatarakigai.info/ranking/certified\_companies/">https://hatarakigai.info/ranking/certified\_companies/</a>